



苹果的自述

芝罘区南山路小学
二年级八班 时浩宸

春天，树妈妈的枝条开始发芽、长叶，开出了白色的花朵儿。花儿争相打扮着树妈妈，蜜蜂、蝴蝶也纷纷来凑热闹。

夏初，花落了，我——小苹果出现了。太阳公公出来了，我在妈妈的怀抱里晒太阳。下雨了，我在雨中喝水、洗澡；刮风了，我被吹得晃来晃去，好像在荡秋千，过得悠闲而快乐。

秋天，我长大了。我更喜欢晒太阳了，把小脸晒得红彤彤的。这时，一只小鸟从空中飞来，我正要开心地和它打招呼，突然，它啄了我一口，我疼得大叫起来，急忙躲进树妈妈的怀抱……这让我知道外面的世界很危险，要好好保护自己。

两个月后，果农伯伯把我从树上摘了下来。我和树妈妈告别：“树妈妈，再见了，谢谢您对我的照顾，我要去完成我的使命啦！”

甜水面

莱山区第二实验小学
三年级七班 杨雁茹
指导教师 周芳羽

寒假期间，我到成都旅游，不仅逛了很多景点，还品尝了许多地道的特色美食。在众多美味中，甜水面凭借独特的口感，成了我心中的最爱。

我本就对面条情有独钟，又偏爱甜味，所以听到“甜水面”这个名字，心中充满了好奇。然而，当那碗铺满红油的面条摆在面前时，我一下愣住了：这怎么是辣的呢？我差点就放下筷子，不想尝试了。

妈妈尝了一口，赞不绝口，还说面条其实没那么辣，让我也试试。我终究没有抵住诱惑。我先准备了清水，夹起一根粗如拇指的面条，放入清水中将红油涮掉，然后小心翼翼地把面条送入口中。“真好吃啊！”我忍不住赞叹。

这时，我才开始仔细打量这碗甜水面。凑近碗边，一股由红糖、酱油、花生和辣椒混合而成的香气扑鼻而来，我夹起了一根裹满红油的面条，大胆地放进嘴里。瞬间，我的眼睛亮了起来，这味道太“迷人”了——甜中带辣，让人回味无穷。很快，一整碗甜水面就被我吃得干干净净。

如果你有机会去成都，千万不要错过这道令人难忘的美食。

芝罘区潇翔小学一年级四班 于晟瑄

3月15日，我跟随《烟台晚报》小记者团一起到磁山天文陨石博物馆参观。在那里，我看到了一颗大大的陨石夜明珠。

这颗陨石夜明珠被放在一个单独的房间里，看上去就像一块普通的石头。我仔细地打量它，没发现有什么特别之处，于是好奇地问讲解员：“老师，我们不是来看夜明珠的吗？”老师笑着把我的手轻轻放在石头上，并让房间里所有人都这么做，接着说道：“大家保持这个姿势，等待15秒钟，神奇的事情就要发生啦。”

学炒土豆丝

芝罘区奇山小学三年级三班 张佳伊
指导教师 肖丹

今天，我和妈妈学做了一道菜——炒土豆丝，这可真是一次有趣的经历呢！

首先，我们准备了一个新鲜的土豆。我小心翼翼地把土豆洗干净，然后用削皮刀把土豆皮削掉。接着，妈妈拿起刀，把土豆切成细细的丝。她还切了一些青椒丝、香葱段和大蒜片，放在旁边备用。

然后，妈妈打开煤气灶，在平底锅里倒了一点油。等油热了以后，她把葱段和蒜片放进去，轻轻翻炒几下，锅里立刻飘出了一股香味。妈妈告诉我：“这样可以让土豆丝更香哦！”我把土豆丝倒进了锅里。“滋啦”一声，锅里冒出了一股烟，把我吓了一跳。妈

时间一到，老师关掉了房间里的灯。刹那间，原本平淡无奇的石头在黑暗中发出了柔和的绿光，太美了！老师让我们把手拿开，夜明珠上竟然留下了我们的手印！老师告诉我们，这颗夜明珠里面含有稀土元素，所以在黑暗中能够发光。

看着这颗印着我的手掌印、散发莹莹绿光的夜明珠，我十分激动。我觉得它就像来自外太空的魔法石，或许它真的是外星人送给我们的礼物！我一定要好好学习，将来去探索更多的宇宙奥秘！

妈笑着说：“别怕，快用锅铲翻动土豆丝。”我赶紧拿起锅铲，小心翼翼地翻炒起来。炒了一会儿，土豆丝开始变软。最后，我加入了青椒丝、一小勺盐和一点其他调味料，又翻炒了几分钟。嘿，一盘香喷喷的炒土豆丝就出锅啦！我迫不及待地尝了一口，哇，土豆丝又脆又香，还带着一点点青椒的味道，真是太好吃啦！

我不仅学会了一道简单又美味的家常菜，还发现了做饭的乐趣。我以后还要和妈妈一起学做更多好吃的菜，我相信，只要我努力学习，我一定能成为一个小小的“厨师”！

我是小演员

芝罘区建昌街小学一年级三班 孙悟凡

前段时间，我和妈妈一起参与了一部短剧的拍摄。在这部短剧中，妈妈扮演了一位无名的八路军战士，而我则化身为新时代的一名少年。通过一次神奇的时空穿越之旅，我们相遇了。

在短剧中，新时代少年带着八路军战士，穿梭在现代科技发达的城市中。我们参观了高楼大厦、先进的科技园区和繁华的商业街区。在参观的过程中，八路军战士不时地发出感叹，她告诉我，如果她的战友们能看到今天这样的景象，一定会感到欣慰和骄傲。

小小的梦想

福山区梨景路小学二年级六班 赵佳怡

“叮——”当我第一次踮着脚尖碰到钢琴键时，就像摸到了天上的星星。

我有一个小小的梦想，那就是穿着蓬松的白色纱裙，在舞台上弹奏钢琴曲。在我七周岁生日那天，爸爸送给我一架崭新的钢琴，它是棕色的，黑白琴键像排列整齐的巧克力，等待着我去品尝。春夏秋冬，严寒酷暑，我每天都会练琴。练琴的过程中有开心、有难过，还会“厌烦”。妈妈告诉我，只有

通过这次短剧的拍摄，我更加深刻地理解了革命先烈们的伟大和无私。他们用生命和鲜血换来了我们幸福的生活。我会以革命先烈们为榜样，努力学习科学文化知识，为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

同时，我也会通过讲述革命故事、参观红色教育基地等方式，了解革命历史，感受红色文化的魅力。我相信，只要我们每个人都成为红色文化的传承者和发扬者，就能让这种精神在新时代焕发出更加耀眼的光芒，照亮我们前行的道路。

坚持，才能演奏出好听的音乐。

上周钢琴课上，我弹奏《童年的回忆》时，有几个音符总是弹错。我感觉自己的梦想就像夏季的冰激凌，还没吃掉多少就要融化了。回到家，我闷闷不乐地坐在钢琴前思考，突然，一下子想明白自己为什么总出错了。我的指尖在琴键上跳跃，一遍遍练习，终于能够准确地把曲子弹奏下来。

我相信，只要坚持下去，梦想就会闪闪发光！



同题作文

植树

芝罘区南山路小学
二年级七班 张煜程

今天，天气晴朗，爸爸和妈妈带我去山上植树。

我们拿着小树苗来到山上，找到了一片空地。我拿起铲子在地上挖了一个树坑，然后小心翼翼地把树苗放入树坑，又填上了一些土，再把土压紧。最后，我提起水桶，将水倒在树苗周围，一棵小树就种好了。

喝足了水的小树苗绿油油的，微风吹过，它的树叶随风摇摆，好像在向我们招手。我真希望它能快点成长为参天大树啊！

植树

芝罘区潇翔小学
一年级三班 常培佳

春天到啦，我们去公园植树。温暖的阳光轻柔地洒下，如同妈妈的手在温柔地抚摸着我们，大家都兴奋极了。

到了公园后，老师给我们分发了工具。同学们两人一组，干劲十足地忙碌起来。我和小明被分在了一组。我手握铁锹，开始挖土坑。泥土十分坚硬，我费了九牛二虎之力，才把坑挖好。小明小心翼翼地把小树苗放进坑里，对我说：“快填土吧！”我赶忙把土壤填进坑里，又用脚把土踩得结结实实，让小树苗稳稳地扎根，就像给它穿上了一双坚固的鞋子。随后，我们提着小水桶去河边打水，给小树苗浇水。看着清澈的水慢慢地渗进土里，小树苗仿佛一下子变得生机勃勃，如同刚刚吃饱了的婴儿。

最后，我们给小树苗挂上了写着我们名字的卡片。看着亲手种下的树苗，我别提有多开心了。真希望小树苗能快快长大，为地球增添一抹绿意。

妈妈，节日快乐！

莱山区实验小学
二年级十一班 董皓轩
指导教师 马辉

“三八”妇女节那天，我最想祝福的人是妈妈。我给妈妈准备了一束鲜花和一个蛋糕，希望妈妈的生活红红火火、甜甜蜜蜜。

一大早，我就把礼物送给了妈妈。妈妈看到后又惊又喜，开心地对我说：“谢谢孩子！”我说：“不用谢，您每天回到家要做家务、辅导我的功课，非常辛苦。今天是您的节日，您就好好休息吧！”妈妈说：“好孩子，你真的长大了。”

这真是一个难忘的节日啊！